

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den
předem děkuji za váš zájem

NABÍZÍM 100%originalitu nového zboží !!!!!
GARANTUJI,že vše nové zboží mnou nabízené je ORIGINAL!!!!)

Splatnost mám 5 dní a do této doby držím rezervaci. Není problém tuto splatnost prodloužit, ale pak nerada čtu, když píšete,různé a stále se opakující výmluvy ..tipu,byla jsem v nemocnici,či rozbilo se auto atd... Blokovat 14 dní zboží a pak si ho nevzít je pro mne dost velká zátěž. Proto prosím pochopte mou situaci a pokud máte pocit, že někde seženete něco lepšího či levnějšího, tak si věci nerezervujte.

UPOZORNĚNÍ!!!

pokud jste první zájemce ,není jisté že je zboží ještě na skladě,jelikož se prodává i na jiných stránkách!!!!
JEDNÁ SE JIŽ POUZE O VÝPRODEJ SKLADU!!!
CENY TOMU JIŽ ODPOVÍDAJÍ I SLEVY.UVEDENÉ:-

Veškeré objednávky jsou tedy považovány za závazné. Podáním objednávky potvrzujete, že jste se seznámili s tímto nákupním řádem a reklamačním řádem!

*****Vyhrazuji si právo stornovat objednávku nebo její část a odstoupit od smlouvy, pokud:

- pokud je již vyprodáno,nebo našla se neodstranitelná vada!!
- se zboží již nevyrábí nebo nedodává
- je zboží dlouhodobě nedostupné
- nebo se cena zboží změnila nebo byla chybně stanovena

V těchto případech budete neprodleně o této skutečnosti informováni

Balíčky odesílám :jelikož opět pracuji,pouze 2 x týdně a to pondělí a středa!!!!!(pokud je platba převodem a nedomluvíme se jinak) - prosím počítejte že několik dní jdou peníze na účet + 2 až 3 dny na expedici,,o odeslání vás vždy uvědomím mailíkem.-)

***PREFERUJI ***platbu na účet (čú-zasílám ihned jak potvrdíte rezervaci i S CELOU ADRESOU+ TEL. SPOJENÍM!!,pokud váš zájem trvá,pište si rovnou s adresou,ušetříme všichni čas),

Dobírka-jen u ověřených ..bohužel neregistrovaným,či ověřeným na dobírku nezasílám!

**** STORNOVÁNÍ OBJEDNÁVKY****

Stornování objednávky zákazníkem možno do 24 hodin telefonicky nebo mailem

xxxx

Na SLOVENSKO,bohužel již z provozních důvodů nezasíláme!!!!

časově to již není možné,můžeme balíček zaslat zde z ČR-dle poštovné je o hodně dražší od 350,- Kč

xxxxxx

****UKONČENÍ OBCHŮDKU****

platbu,dodání-bych ráda uzavřela do 5 dnů od potvrzení rezervace...rezervaci dávám na 4 dny na platbu(néé na rozmyšlenou)-pokud se nedomluvíme jinak...pokud rezervaci nepotvrdíte,po 12 hod. pouštím k dalšímu prodeji-bez upozornění!!!

DALŠÍ DOTAZY RÁDA ZODPOVÍM.!!!!!!

.

*****REKLAMACE-DŮLEŽITÉ!!!!!! . SE SAMOZŘEJMĚ NEVZTAHUJE NA BOTKY PRANÉ V PRAČCE!!!!

takto každý jistě ví,se neudržují,a reklamace se na ně nevztahuje,zboží vračejte čisté!!!

****Vracené zboží musí tedy být nepoškozené, neprané, nenošené, čisté, včetně originálních visaček, krabice a dokladu ,vypsaneho reklamního lístku-prostě přesně tak, jak Vám bylo zasláno. Bez splnění těchto podmínek není vrácení možné

Renata N. (RENDYSEK) ID 19219 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 4.8.2024, 17:27

VŽDY VRACEJTE S DOKLADEM+VYPSANÝM REKL. LÍSTKEM!!!
pokud jste vybraly výměnu+ zpětné poštovné!!!!

... .zasílám pouze na bankovní účet a to do 7-10 pracovních dnů od převzetí zboží (zpravidla o víkendu)-

***složenkou zpět platby nezasíláme,pokud nevyberete výměnu,penízky zasíláme pouze na účet!!!

přeji vám šťastnou ruku při výběru,pokud si přečtete pozorně mé podmínky prodeje-budeme jistě všichni spokojení...
Renata